Écosystèmes et chaines alimentaires

Réponses du jeu : Trouver l'intrus
1) Forêt tempérée

intrus : Le geai bleu ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.
interaction 1 :
L'arbre absorbe l'énergie du soleil.

interaction 2 :
Le chevreuil mange les racines de l'arbre.
2) Toundra

intrus : Aucun. Ils font tous partie de la même chaine alimentaire. L'animal 

similaire au cochon d'Inde est en fait un lemming, qui vit généralement 

dans les régions arctiques.

interaction 1 :
Le caribou mange le lichen.



interaction 2 :
Le loup mange le caribou.

interaction 3 :
Le loup mange le lemming.
3) Oasis

intrus : Le dromadaire ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.

interaction 1 :
Le serpent mange le lézard.

interaction 2 :
Le lézard mange les fourmis.
4) Plaine désertique

intrus : Le cactus ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.

interaction 1 :
La souris du désert se nourrit principalement des graines 


d'herbes et d'arbrisseaux, en plus d'insectes et de plantes


vertes occasionnels.

interaction 2 :
Le faucon mange la souris.
5) Arbre à feuille

intrus : Le rouge-gorge ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.

interaction 1 :
Le hibou mange l'écureuil.

interaction 2 :
L'écureuil mange la noix.
6) Prairie

intrus : Aucun. Ils font tous partie de la même chaine alimentaire.

interaction 1 :
Le cerf-mulet mange l'avoine.

interaction 2 :
Le bison mange également l'avoine.

interaction 3 :
Le coyote mange le cerf-mulet.

interaction 4 :
Le coyote, en meute, mange le bison.
7) Étang

intrus : Le nénufar ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.

interaction 1 :
La tortue mange la grenouille.

interaction 2 :
La grenouille mange la libellule.
8) Rivière

intrus : Aucun. Ils font tous partie de la même chaine alimentaire.

interaction 1 :
Le hareng mange l'algue.

interaction 2 :
Le saumon mange le hareng.

interaction 3 :
L'ours mange le saumon.
9) Récif

intrus : Aucun. Ils font tous partie de la même chaine alimentaire.

interaction 1 :
L'étoile de mer mange le mollusque.

interaction 2 :
Le poisson-clown mange également le mollusque.

interaction 3 :
Le concombre de mer mange les détritus et le matériel


organique qui se trouvent au fond de l'eau, incluant les 


matières fécales des autres êtres vivants de cette chaine 


alimentaire.
10) Savane

intrus : L'acacia (arbre) ne fait pas partie de cette chaine alimentaire.

Le pangolin est insectivore alors que le lion et la hyène sont carnivores,

aucun d'entre eux ne mange des feuilles.

interaction 1 :
Le lion mange le pangolin.

interaction 2 :
La hyène mange le pangolin.

interaction 3 :
Attention! Le lion ne mange pas la hyène et la hyène ne 


mange pas le lion. Le lion peut tuer une hyène afin de réduire 


sa compétition, mais il ne la mangera pas. Ils sont tous 


les deux des prédateurs au haut de leur chaine.
